感謝內科部陳適安主任·心臟內科張世 霖醫師醫療團隊及護理人員

院長您好!

我約在10幾年前患有心律不整症,經在附近醫院相繼治療.起初不太爲意,時好時壞.在2013年開始有心悸悶胸,心跳加快症狀發生,立該前往台北一間醫學中心治療,約一段期間後經家醫師建議,於2013年7月1日轉往貴院心臟內科心律不整部門門診.由張世霖醫師治療.2013年8月13日住院進行心導管電灼手術.非常感謝陳適安醫師所領導團隊及張世霖醫師們精心醫治.手術後相繼回診經6個月服藥已完全痊癒.

除了感謝張醫師視病人如親,非常和藹可親,護理師親切及陳主任所帶領的團隊外,更要證明貴院"心導管電灼術"是可信賴治療心律不整一種手術.

同時謝謝院長的帶領及勞苦.

祝貴院宏圖大展.

病患 OOO 敬上

感謝血液科蕭樑材醫師及腫瘤醫學部 蕭正英醫師 本人係退役上校現年 80 歲,93 年突患惡性淋巴腫瘤 102 年歷經化療,放療此期間,全賴蕭樑材大夫 12 年全心全意照顧

與蕭正英大夫精準醫術所致,103,104年身體感覺良好, 在下無以爲報,敢情 鈞鑒參酌表揚!

病患 000 敬上 105.1.29

感謝婦女醫學部曾仁宇醫師

104年11月24日懷孕25週,由於子宮收縮,而入住婦產科中正樓81病房OO床,其住院期間在曾仁字醫師細心照料下,幫助穩定胎兒狀況,並有任何不適,隨時做檢查,每天監測胎心音、生命徵象,定時抽血及胎兒超音波。在此住院期間,檢查出有妊娠糖尿病情形,也每天四段式測血糖,加入藥物使用及會診營養師,改成妊娠糖尿病餐控制血糖,直至血糖穩定。而本身懷孕後失眠問題,也會診精神科醫師,加入安眠藥使用,讓我解決從懷孕初期至此的失眠情形,以及所有不適症狀,皆有控制及改善。

最重要的是,曾仁宇醫師每天早晚都來查房,連假日也

會來看病人,而且都笑咪咪的,讓病人感覺很安心,也 能感受到他是用心在關懷病人,而不是制式化工作,這 一點是非常難能可貴的。

在曾仁字醫師的悉心照料下,住院到目前已接近懷孕 36 週,每天都非常放心的在榮總接受治療,在臨盆之 際,預計先回家休息,等待生產,非常感謝曾仁字醫師 及台北榮總的醫療團隊,你們真的很棒,謝謝你們!

0000

感謝眼科部王安國科主任、神經醫學中 心陳明德科主任、梁慕理醫師、腫瘤醫 學部陳一瑋醫師及 92 病房柯識鴻護理 長暨全體護理師

院長您好:

我女兒於10月中因雙眼視力大幅度的衰退,在台大國 泰三總各大醫院做了各種檢查也查不出原病因,在我們 夫妻倆心疲力竭快要放棄時母親強烈建議再到榮總努 力看看,在11/13第一次初診,帶著之前各種檢查報告, 眼科王安國醫師看著之前三總 MRI 報告,告訴我們他 認爲是腦瘤,同時在轉診腦神經外科陳明德醫生,陳明 德醫生也確診爲腦瘤影響到視神經,因女兒年紀關係再 轉到兒童神經外科由梁慕理醫生接手,當天安排入院, 以利後續檢查及手術。

梁慕理醫師在後續的手術,於術前說明非常清晰,對家 屬提問也是很有耐心說明,安撫家屬及病童忐忑的心, 讓家屬多了一點安心,對榮總的醫療團隊多一份信心, 在漫長的手術等待,梁慕理醫師在手術結束第一時間, 也先通知我們手術順利讓我們放心,醫者父母,很感謝 您的同理心。醫療團隊中放射性治療的陳一瑋醫師也不 厭其煩說明放療優缺點,及導正家屬似是而非的觀念。 榮總有這醫療團隊真是今日兒童之福音。

之後在柯護理長帶領的92病房接受後續治療及照顧, 護理長及所有病房的護理人員每天無微不至的照顧之 下女兒也恢復得很快,女兒也和護理人員變成好姐妹讓 小朋友在醫院的日子不會胡思亂想,真心感謝您們的盡

在院長英明領導下,不論醫護人員均熱情有禮,對病患 都視病如親,讓病患有「家」的溫馨感覺。這分用心值 得肯定。

家屬 000 傷者 000 敬謝 02月14日

感謝骨科部林峻正醫師等醫療團隊

院長你好:

家兄於民國 105 年 02 月 11 日因在家跌倒,從□□醫院

心盡力。

轉入貴院急診收住院,於是同年 02 月 12 日進行緊急手術,由骨科部林峻正醫師及其醫療團隊「醫術精湛」進行右髖關節骨釘固定手術,已順利於 02 月 16 月出院轉□□醫院進行後續復健照護。

家屬在此深深的感謝:林峻正醫師、麻醉醫師林素滿, 以及中正3樓恢復室、A182病房,在他們護理長陳瓊 香領導之下,護理站的護理師細心照顧才能讓家兄如此 迅速恢復健康。尤其要特別感謝 A182病房副護理長林 曼玲、護理師黃士哲,再次謝謝你們。

家屬 ○○○敬上

民國 105 年 02 月 23 日

感謝神經醫學中心吳昭慶醫師醫療團 隊 院長,您好!

家父〇〇〇與家母〇〇〇〇2月中旬先後至貴院住院接受手術治療,今皆已出院康復中。返家後,父親不斷向親友讚嘆 貴院神經醫學中心吳昭慶醫師是他的貴人,母親亦感念吳醫師之仁心德術,而身爲子女的我們在父母親住院治療中,則深刻感受吳醫師醫術的確超群,更難得的是他視病猶親之同理心,每每病患尚未提出主訴,吳醫師總能預測並及時予以治療措施,其親切與耐煩之診療態度實令病人與家屬安心與放心。

今日醫病關係普遍對立緊張, 貴院卻能在 院長您的領導下,讓所有行政與醫療團隊同仁爲病患盡心付出,家人住院期間,可以感受到各階層同仁皆能確實遵守標準作業流程,與病患與家屬的溝通協調也能親切有禮,實在不容易。家父、家母這次能在吳昭慶醫師帶領的醫療團隊治療後逐漸恢復健康,提升生活品質,實爲子女之福,此份恩情無以爲報,謹 叨擾院長並向您報告: 貴院醫護品質實爲台灣醫療界之標竿,也懇請 院長與相關管理單位能給予吳昭慶醫師嘉獎與公開表揚,其努力與用心必須被肯定,也盼吳醫師之義行能讓更多民眾了解,以嘉惠深受病痛之病患都能遇仁醫而早日恢復健康。

病患家屬 ○○○敬上

感謝婦女醫學部洪煥程醫師、放射線部 柳建安醫師、沈書慧醫師、護理部王孝 友專科護理師及82病房張秀能護理長 暨全體醫護人員

院長鈞安,

本人是北榮病患: 000。

之前因子宮頸癌於北榮開刀及術後治療六、七年後、由

於家住南部,所以轉回□□醫院就診。

然因長期尿路感染導致週遭血管長時用針結果遭受破壞且 P-OA 因血液屢屢感染屢屢拔除,目前找不到可再植之處,□□醫院已宣告束手無策。

日前求助貴醫院,經洪煥程醫師,王孝友護理師,積極處理大力協助,求請放射科柳健安醫師,沈書慧醫師做PICC,終於得以上針,繼續治療尿路反覆感染問題。本人於此特別書信,想要表達對於洪煥程醫師所率醫療團隊視病猶親,仁心仁術之精神態度致上十二萬分的謝意。

尤其王孝友護理師真是天生的白衣天使,本性慈悲爲懷,於本人住院期間數度前來加油打氣,關懷倍至,令原本消沉失落的心志顯現曙光,感恩不已。

而放射科柳健安醫師,沈書慧醫師於手術時展現超群, 精湛醫技,更令我少受不少皮肉之苦,醫病亦醫心,至 心的感恩。

至於82病房的護理長,護理師及所有醫護人員,更於本人住院醫療期間既細心又悉心,無微不至的照料,於院猶如家,本人內心深處有無限的感謝。

因而於此懇請院長,多多給予洪煥程醫師及王孝友護理 師醫療團隊醫護人員們高度讚賞,大大表揚,精神及實 質上鼓勵。

再說一次,感恩有您們,有您們真好,有無私奉獻的您 們真是於病苦中病患們的一大福報啊!! 謹此

敬祝您:

吉祥如意 闔家安康 新年快樂!!